



## **В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тел двух женщин**



Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц) по факту обнаружения вечером 10 мая 2018 года в комнате одного из общежитий, расположенных на территории Выборгского района города, тел двух женщин – студентки одного из ВУЗов Санкт-Петербурга 1995 года рождения и ее матери 1967 года рождения с множественными колото-резаными ранениями в области грудной клетки и живота.

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, в том числе с участием следователей-криминалистов Главного следственного управления по Санкт-Петербургу, специалиста в области судебной медицины. Проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, в частности на установление лица, виновного в совершении указанного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

11 Мая 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1226172>